

## Conseil de quartier de Ciers

Séance du 27 Janvier 2022

Date de convocation : 16 décembre 2021

### Étaient présents :

- BRUSSET Henri
- BRUSSET Nathalie
- CAVAGNA Jean Michel
- CHAVANNE DURANTE Hélène
- GRAINDORGE Damien
- GUINET Bernard
- MAGALOFF Nicolas
- MONNET Marie Jo
- LOPEZ Emilie
- MONNET Gilles (*élu suppléant*)
- NICOLAS Maurice (*élu référent*)

### Étaient excusées :

- FAVIER Maria
- GUILHEN Jeanine
- MONOT Laëtitia
- MOREL Marion
- PERONNET Brigitte
- SITRUK Nicole (*élue suppléante*)

Monsieur Jean Michel CAVAGNA ne figure pas sur la liste des membres qui ont été installés lors du conseil municipal du 8/11/2021. Comme prévu à l'installation des conseils de quartiers, de nouveaux membres peuvent rejoindre les différents conseils et seront officiellement installés lors d'un prochain conseil municipal.

Monsieur Damien GRAINDORGE participe au conseil de Ciers en attendant que celui de Buvin ait les effectifs nécessaires pour être mis en place.

### Ordre du jour :

- Installation des membres
- Signature de la charte
- Définition de l'organisation
- Questions diverses

#### 1- Installation des membres

Un tour de table est effectué, afin que chaque membre se présente et fasse part de ses motivations pour œuvrer au sein du conseil de quartier.

#### 2- Signature de la Charte

Après lecture de la Charte, l'ensemble des membres présents l'approuve. Elle devra être signée lors de la prochaine réunion.

### 3- Définition de l'organisation

Compte tenu du nombre de membres absents, la nomination du correspondant et du secrétaire est reportée à la prochaine réunion. Madame Hélène CHAVANNE est candidate pour le poste de secrétaire.

Il a été décidé que le conseil se réunirait pour les séances plénières en janvier, mai et septembre. Les dates seront fixées ultérieurement.

Il a également décidé que les réunions devront se tenir dans la mesure du possible le jeudi d'une semaine paire à 19h, pour permettre au plus grand nombre de participer.

Tout le monde est d'accord pour que la diffusion des coordonnées de chacun (*adresse mail, postale et numéro de téléphone*) à l'ensemble des membres du conseil de Ciers.

### 4- Questions diverses

Un tour de table est effectué pour permettre à chacun d'exposer ses souhaits ou réflexions ...

- Manque d'arbres et d'arbustes autour du Boulodrome pour l'ombre et l'embellissement du quartier.
- Mobilisation de la population pour lutter contre l'ambrosie : envisager dans un premier temps un article dans "vie citoyenne" pour informer et mobiliser les Aveyrlinois.
- Travailler sur la question des chemins ruraux, vicinaux et autres, pour permettre des déplacements doux (*piéton, vélo ...*) dans notre ville et ses alentours.
- Problème de sécurité routière sur la route de Grésin à Buvin (*vitesses excessives et configuration de la voirie ...*). Ce constat fera l'objet d'une question auprès des services techniques et de l' élu en charge de la voirie.
- Montée de Ruffin : le sens interdit et la limitation de gabarit qui pose problèmes pour certaines livraisons et compliquerait la tournée du facteur.
- Les jours de marché des producteurs, il y a des difficultés de circulation rue St Pierre à la hauteur de la cure et de la place de l'église dû au stationnement anarchique et à la configuration de la voie.
- Problème de sécurité lié au délabrement d'un local poubelle dans le secteur du lotissement des Coteaux de la chapelle ...

Chaque réflexion ou question devra faire l'objet d'un travail de présentation pour être soumis aux élus ou aux services.

Intervention d'Émilie LOPEZ (*élue en charge de la culture et du tourisme*) pour évoquer la question du développement culturel dans la commune qui pourrait faire partie des axes de réflexions du conseil.

*La séance prend fin à 20h30.*